

Insurance Technology Consulting

## 「生命保険乗合代理店 業務品質評価運営」

## 認定代理店として公表されました。

株式会社アイ・ティ・コンサルティング(本社:大阪府大阪市、代表:林健一郎)は、生命保険協会による「業務品質調査」の結果、「業務品質評価基準」の基本項目である 133 項目全てを達成していると認められましたのでお知らせ致します。

## 『業務品質評価運営』とは

「業務品質評価運営」とは、生命保険協会が主体となり、業務品質評価基準に基づいて生命保険乗合代理店の業務品質向上をサポートする消費者のための取組みです。

消費者にとって理想的な生命保険乗合代理店として求められる取組みを「業務品質評価基準」としてとりまとめ、生命保険協会による調査の結果、一定の基準を達成した生命保険乗合代理店が生命保険協会ホームページにて公表されます。



「業務品質評価運営」の詳細については、生命保険協会ホームページでご確認ください

https://www.seiho.or.jp/quality result/

## 株式会社アイ・ティ・コンサルティング

〒541-0053 大阪府大阪市中央区本町 1-7-6 本町センチュリービル 5F

TEL: 06-6261-0107 FAX: 06-6261-0108 URL: https://www.itcstg.jp/